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      ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : : : : : : : ))))))))�

  

  رود؟ كدام گزينه، كاربر لايه انتقال به شمار مي. 1

  نويسان شبكه  برنامه. د  واسط خدمات انتقال . ج  پروتكل شبكه . ب  پروسه لايه كاربرد. الف  

............. شود كه به نوبه خود درون  جاسازي و حمل مي................  ندرو) TPDU(ساختار پيام مبادله شده بين واحد انتقال . 2

  . شود مبادله مي

  اتصال شبكه  –خط لوله لايه شبكه . ب  بسته لايه شبكه  –فريم . الف  

  بسته لايه شبكه  –اتصال لايه انتقال . د  فريم لايه پيوند داده  -بسته لايه شبكه. ج  

  گردد؟ تابع پايه براي انتساب آدرس به سوكت استفاده مي كدامدر يونيكس بركلي از . 3

  SOCKET. د  ASSOCIATE. ج  LISTEN. ب  BIND. الف  

هاي تكراري به علت تاخير، تخصيص يك شناسه اتصال به هر اتصال به انتخاب تماس   يكي از روشهاي مقابله با بروز بسته. 4

  وبرو خواهد بود؟مشكل ر ااين روش در چه صورت ب. باشد گيرنده مي

  از كار افتادن ماشين . ب  Process serverاستفاده از . الف  

  استفاده از خدمات بدون اتصال در لايه شبكه . د  ها  استفاده مجدد از شناسه. ج  

  براي بسته تكراري صحيح است؟) اي دست تكاني سه مرحله( راه حل تاملينسونكدام گزاره زير درباره . 5

  . دننماي ا بر روي شماره ترتيب مشترك و مشابهي توافق ميطرفين ابتد. الف  

  . باشد حل بر استفاده از ساعت سراسري سيستم متكي مي اين راه. ب  

  . تواند باعث ايجاد  اتصال ناخواسته شود هاي قديمي نمي هيچ تركيبي از بسته. ج  

  . هاي برون اتصال نيز مناسب است  اين روش براي پروتكل. د  

  پيكسل رو به پايين چه مزيتي دارد؟ مالتي. 6

    افزايش پهناي باند. ب    كاهش خطا . الف  

  گيري از اتصال مشترك در لايه شبكه  بهره. د  افزايش ظرفيت اتصالات همزمان . ج   

  درست است؟) RPC(كدام گزاره درباره فراخواني پروسيجرهاي راه دور . 7

  . كند مينويسي در شبكه را مشكل  برنامه   ،RPC. الف  

  . شوند پروسيجرهاي راه دور، به روشي متفاوت از پروسيجرهاي محلي فراخواني مي. ب  

  . گيرد صورت مي) ونه هسته سيستم عامل(ارسال پيام بين ماشينها توسط برنامه كاربردي . ج  

  . دهنده در فضاي آدرس متفاوتي هستند مشتري و سرويس. د  

  كدامست؟ RTPمزيت درج مهر زمان در پروتكل . 8

    اعلام زمان صحيح . ب    ها  بازيابي بسته. الف  

  كاهش لرزش . د  جبران اختلاف زماني جغرافيايي. ج  
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  صحيح است؟ TCPكدام گزاره درباره . 9

  . دو طرفه كامل است . ب  . كند مرز پيامها را حفظ مي. الف  

  . ازه قطعات داده ارسالي را تشخيص دهدتواند اند گيرنده مي. د  . كند خشي پشتيباني ميپاز ارسال چند. ج  

  شود؟ استفاده مي TCPتنها هنگام برقراري اتصال  بيتاز كدام . 10

  FIN. د  SYN. ج  RST. ب  PUSH. الف  

  شود؟ در ارتباط با كدام خطوط بكار برده مي TCPدر ) ضريب  مقياس پنجره( Window scaleگزينه اختياري . 11

  خطوط با تاخير زياد و پهناي باند بالا . ب  هناي باند كم خطوط با تاخير كم و پ. الف  

  خطوط با خطاي كم و تاخير زياد . د  خطوط با تاخير كم و خطاي زياد. ج  

  شوند چيست؟ يتي جهت ارسال تحويل فرستنده مياها بصورت تك ب حل ناگل براي حالتي كه داده راه. 12

  . تائيد آن  نتا زماارسال اولين بايت وبافركردن بقيه . الف  

  هاي بافر شده غير از بايت آخر  ارسال بايت. ب  

  . باشد 2nبايت چنانچه اندازه پنجره ارسال  nارسال . ج  

  . كمتر است TCPاز طول مجاز قطعه  nبايت كه  nارسال . د  

ضي نشود، حد نهايي پنجره ها منق ترنت، در صورتي كه مهلت اعلام وصول هيچ يك از بستهدر الگوريتم كنترل ازدحام در اين. 13

  ازدحام چقدر است؟

    پنجره گيرنده . ب    مقدار آستانه . الف  

  )شود توسط حافظه محدود مي(نهايتي ندارد. د    64KB. ج  

گيرد، تا چه مدت اجازه ايجاد اتصالي با همان  مورد استفاده قرار مي TCPاتصال  نكه در حين بست TIMED  WAITتاخير . 14

  نخواهد داد؟ شماره پورت را 

  ACKپيامهاي  به اندازه متوسط زمان دريافت. ب  ها  به ميزان حداكثر طول عمر بسته. الف  

  ها  به اندازه زمان رفت و برگشت بسته. د  ها  به ميزان دو برابر طول عمر بسته. ج  

  كند؟ صدق مي ،كدام قاعده در طراحي سيستمهايي با كارآيي بيشتر. 15

  . تر است مهم cpuرعت سرعت شبكه از س. الف  

  . هاي كوچكتر استفاده شود TPDUاز  است افزار بهتر براي كاهش سربار نرم. ب  

  . توان تاخير را كاهش داد با افزايش پهناي باند مي. ج  

  . هاي ورودي بايد به حداقل برسد برداري از بسته دفعات كپي. د  
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  صحيح است؟ DNSكدام گزاره درباره نامهاي . 16

  . تاثير است كوچكي يا بزرگي حروف در نام ناحيه بي. الف  

  . شوند نام مطلق و نسبي به نقطه ختم مي. ب  

      .آنها داردها بستگي به محل فيزيكي  ناحيه ينامگذار. ج  

  . نياز است ICANNمجوز  ،براي ايجاد يك زير ناحيه. د  

  رود؟ دهنده بكار مي ويسكدام نوع ركورد براي ايجاد نامهاي مستعار براي يك سر. 17

  MX. د  PTR. ج  CNAME. ب  Alias. الف  

  ؟شود از كدام فيلد استفاده مي،چنانچه فرستنده دو آدرس ايميل داشته باشد و بخواهد پاسخها را از طريق آدرس ديگري بگيرد. 18

  Reply- to. د  secondary Email. ج  Reference. ب  Return –path. الف  

  شوند؟  مه زير شروع ميكلبا كدام  MIMEمخصوص  سرآيندهاي اكثر.19

  Multpart. د  EXT. ج  MIME. ب  Content. الف  

  دهنده چيست؟ ، اولين پيام مشتري به سرويس SMTPدر پروتكل . 20

    MAIL. د  HELO. ج  RCPT. ب Connect. الف  

  ند؟رو هاي وب بكار مي دهنده پاسخگويي سرويسكدام روشها براي سرعت بخشيدن به . 21

  يسكاستفاده از چند د -طراحي چند ريسماني -حافظه نهان. الف  

  حافظه نهان  - دارواستفاده از چند ماژول جل - توازن بار. ب  

  طراحي چند ريسماني  -توازن بار – SCSIاستفاده از . ج  

  حافظه نهان  -توازن بار – SCSIاستفاده از  . د  

  كدام گزاره زير درباره كوكي صحيح است ؟. 22

  . هاي متني هستند يا رشته  ها فايل كوكي. الف  

  . شود ذخيره مي Contentمحتويات كوكي در فيلد .ب  

  .فرستد امن مي  دهنده مرورگر كوكي را فقط به يك سرويس . ج  

  . شوند ها فقط به سايتي كه به آن تعلق دارند ارسال مي كوكي ،در تئوري. د  

  شود؟ استفاده مي داز كدام استاندار XMLفايل  براي فرمت كردن اطلاعات موجود در. 23

  XHTML. د  CSS. ج  XSL. ب  SOAP. الف  

   ها استفاده كرد؟URLتوان براي تست به روز بودن صفحات و يا معتبر بودن  مي httpاز كدام متد . 24

  HEAD. د  OPTIONS. ج  TRACE. ب  GET. الف  

  چيست؟ H.323توصيه نامه . 25

  استاندارد كد كردن صدا. ب  ي تلفن اينترنتي استاندارد معمار. الف  

  پروتكل برقراري تماس تلفني از طريق اينترنت. د    سيگنال  داستاندار. ج  
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  سوالات تشريحي 

  )نمره 75/0(. هاي لايه پيوند داده را بيان نماييد ال با پروتكلنتقهاي ا دو تفاوت مهم بين پروتكل .1

دهد كه  اين مشكل زماني رخ مي. را كاهش دهد TCPتواند كارايي  ست كه ميسندرم پنجره ناموزون، يكي از مشكلاتي ا .2

ها را بايت به  تحويل شود ولي برنامه كاربردي گيرنده در سمت مقابل، داده TCPهاي بزرگ به  ها به صورت توده داده

 )نمره 25/1(دهيد؟  راه حلي را براي رفع آن شرح. اين مشكل را با يك مثال تشريح كنيد؟ ب. الف. بايت بخواند 

 )نمره 1.(باشد  ها مي TPDUيكي از مسائلي كه لايه انتقال با آن روبرو است، حجم بافر مورد نياز براي  .3

  اشكال بافرهاي با طول ثابت چيست؟. الف

  ؟استفاده از بافرهاي با طول متغير، چه مزيت و عيبي به همراه دارد . ب 

   ؟مطلوب است اي در چه صورت كارآيي بافرهاي چرخه. ج

  )75/0(. شود را بيان كنيد  حل مي MIMEكه توسط  RFC 822دو مورد از مشكلات استاندارد . الف. 4

  شود؟ به چه منظور استفاده مي MIMEدر  base64روش . ب

طراحي كنيد كه نام، نام خانوادگي و شماره دانشجويي كاربر و گرايش او را پرسيده و به آدرس  HTMLيك فرم . 5

  bin/form-http://example.com/cgi دانشجو بايد بتواند فقط يكي از سه گرايش . ارسال نمايدscience, computer.IT 

  ) نمره 5/1. (را براي فرم در نظر بگيريد MY FORM عنوان . را انتخاب كند 

  چيست ؟ REGISTERكاربرد متد . ب. شوند را نام ببريد برقرار مي SIPوتكل انواع نشستهايي كه توسط پر. الف. 6

  ) نمره 75/0( 
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